

陳偉霆加入「鋒味家族」感開心



陳偉霆跟着霆鋒穿州過省搵食。



謝霆鋒攀上梅花樁為「咕嚕肉」揭牌，贏得眾多粉絲的喝采。

霆鋒 梅花樁上型爆 揭菜牌

香港文匯報訊(特約記者 婷婷)謝霆鋒為浙江衛視主持的飲食節目《十二道鋒味2》近日走進廣東歷史文化古村落—佛山三水蘆苞長岐村取景拍攝，謝霆鋒、陳偉霆(William)、羽泉、馬蘇等紅星到來，令這條村一下子變得很熱鬧，大家都熱情追星，由於當地政府十分重視，積極配合，派出人手協助攝製組及維持秩序，令現場氣氛既熱鬧，又秩序井然。

前 謝霆鋒、陳偉霆、羽泉、馬蘇組成的鋒味家族以背包少年的形象出現，劇組安排了疊羅漢雜技、武獅，迎接鋒味家族的到來。舉行開機儀式後就展開拍攝，只見謝霆鋒攀上幾米高的梅花樁為「咕嚕肉」揭牌，動作非常敏捷，贏得眾多粉絲的喝采。

至於在內地人氣高企的William說：「我有追開《十二道鋒味》，今季可以加入鋒味家族好開心！同霆鋒穿州過省拍吃幾集都有唔同驚喜。」

揮手同粉絲打招呼

霆鋒隨後帶領陳偉霆、羽泉等一眾明星與村民開展划龍舟比賽，感受蘆苞的龍舟文化。鋒味家族還跟專業人士學詠春拳，跟村民學包粽，幫老人家打井水，請教長壽奧秘，大打溫情牌。霆鋒友善地與民眾互動，令大家很開心。霆鋒所到之處，吸引了大批



村民圍觀，而霆鋒亦十分親民，不停揮手同粉絲打招呼。

今次鋒味廚房設於黃公祠內，古色古香，帶有濃厚的嶺南廣府傳統風格，屋內的家具、書畫、廚具都很好地表達出南方地區特色。十二道鋒味欄目預計在蘆苞停留5天，謝霆鋒將就地取材，親手製作「鋒味」美食，昨日拍攝工作仍繼續。



陳美齡和家人齊出席細仔中學畢業典禮。

陳美齡 一門三傑

香港文匯報訊 旅居日本的女歌星陳美齡(Agnes)三名兒子已經長大成人，28歲的和平，25歲的昇平，18歲的協平都在美國生活，細仔今年中學畢業兼考上史丹福大學，和2個哥哥一樣成為名校高才生，一門三傑，認真開心！

讀細仔人氣高

日前，陳美齡全家參加細仔協平的中學畢業典禮，她大讚細仔協平成績好、人氣高，在9月成為史丹福大學學生，當媽媽的、為他高興，希望他更用心學習，更上一層樓！

陳美齡越洋接受訪問說：「好開心、好感恩！協平將在9月成為史丹福大學學生。3個仔能考入同一小中學、同一高中、和大學受教育，真的非常感恩。」陳美齡表示平常教兒子：「想得100分、要盡120分的努力。想自由活動、先要有好成績。成績好，向爸爸爭取自由也容易商量，亦相信他們各人都一定盡了力讀書，才有今日的結果。」



陳美齡細仔協平9月將成為史丹福大學學生。



經理人Mani和霆鋒拍攝前誠心上香。



謝霆鋒、陳偉霆、羽泉、馬蘇等到佛山三水蘆苞長岐村拍外景。

容祖兒望公眾原諒劉浩龍

香港文匯報訊(記者 李思穎)容祖兒和李克勤近日為九月舉行演唱會積極籌備，昨日兩人為合唱新歌《世界真細小》以學生造型拍攝MV。祖兒就男友劉浩龍(師兄)因網上失言而成為追訪對象，她直指男友行徑魯莽，希望對方能從事件中吸取教訓，又代男友求情但願公眾盡快原諒他。

嫻嫻來遲的容祖兒和李克勤穿上校服拍攝MV，期間兩人擺出淘氣甫士兼拍手拍照，回校校園生活，克勤透露由於所屬唱片公司同卡拉OK有官司問題，祖兒亦因相關合作原因之下，這個MV將拍成三個版本，分別有他們獨自一人版本，而雙人版本則放在網上和電視台播出。豈非製作費

大增？祖兒表示要花長些時間拍攝。兩人又透露門票已於昨日開始優先訂購，現時已欠下不少飛機債。

說到男友因網上失言被網民圍插，祖兒表示：「作為他身邊一個人，這幾天觀察到他為此自責，因為他詞不達意造成誤會，而他剛簽下新公司，一切來得順暢。這次不可說是小事，但為了這個錯失弄致大家對他這樣評價，大家都覺得不舒服，我也替他不好意思，希望他經一事長一智，能夠吸取教訓。我有跟他分析過，作為公眾人物在網上平台所講說話要負責任，希望這次教訓後讓他更清楚自己如何表達心裡想講的說話。(覺得師兄魯莽了?)真的魯莽了，(日後會多給

他意見?)作為同行，我這十幾年都從錯誤中學習，最重要知道自己犯了的錯，希望公眾盡快原諒他。」

容祖兒面對有潔癖的男友，在拍拖時需否花上更多功夫？她直言：「這個對我有好大壓力。(帶定洗手液?)我會洗手。(網民拖埋你落水，無辜遭殃?)不要這樣去想。」克勤保護祖兒說：「做得他身邊人，沾濕到是在所難免，共渡患難見真情。」

今個月16日生日的祖兒，湊巧當日放假，她希望靜靜地安安樂樂過生日，但就未去想如何慶祝，可能簡單吃頓飯便算，問到跟家人還是男友吃飯，祖兒表示不知道，未有透露。



容祖兒和李克勤以學生造型拍攝MV。

林文龍欲找 Bobby 合作

香港文匯報訊(記者 李思穎)林文龍為有份投資電影《我們停戰吧!》於昨日到新城宣傳，該片預計九月正式上映，內容是描寫一段師生戀關係，而下一部電影會在十月開工，繼續由林文龍負責劇本，文龍表示：「我都會做男主角，是一部女性驚悚片。(會否找老婆郭可盈參與演出?)不會，她很貴，加上她要專注照顧囡囡，囡囡明年便升讀小一，老婆需為小朋友悉心安排。」

說到無綫「福將」歐陽震華(Bobby)的續約風波，文龍表示：「沒有完全去理解究竟咩事，不過 Bobby 在無綫很多年，天下無不散之筵席，唔知中間發生的事，最緊要自己開心，Bobby 性格樂天，況且他返無綫拍劇也是當返娘家見一下朋友，就算不續約也可以見到，(Bobby 不开心?)那我就 whatsapp 安慰他一下，沒必要不开心，等我請他吃飯。」

身為老闆的文龍，會否找 Bobby 合作，文龍謂：「可以傾談一下，唔會拒絕唔用佢，(他酬勞好高?)出動到我這張牌，佢就無得貴，分分鐘佢貼咗都要來。」



林文龍表示望同 Bobby 合作。

羅蘭夏天拍外景辛苦

香港文匯報訊(記者 植植)羅蘭昨日出席《回憶·澳門》相片展覽開幕禮，並與大家分享遊歷澳門的愉快回憶。羅蘭姐表示近日忙於拍劇，之前一晚都開到凌晨三點。羅蘭姐說：「呢排天氣又熱，都幾辛苦，明天還要拍外景。」羅蘭姐每半年一度的萬聖節，一定會扮鬼扮馬以唔同造型拍廣告，她表示一定做，今年未知扮什麼，到八月才知，但已經講咗預自己。作為演員，什麼造型都做。



羅蘭與大家分享遊歷澳門的愉快回憶。 中通社

第21屆上海電視節開幕 周迅主演《紅高粱》獲七項提名

香港文匯報訊(記者 章蘿蘭上海報導)第21屆上海電視節昨日揭幕，今年的「白玉蘭獎」將往年的23個獎項壓縮為15個，分佈於電視劇、紀錄片、動畫片、綜藝節目四大單元，以提高各大獎項的含金量。

據電視節組委會透露，今年徵集到的參賽作品中，電視劇類達到274部，紀錄片396部，動畫片169部，綜藝節目80餘部。經過初評後，共有10部中國電視劇、6部海外電視劇、9部紀錄片、10部動畫片和20部綜藝節目成功突圍，角逐今年「白玉蘭」

大獎的各單元獎項。最受關注的電視劇單元由中國電視劇導演工作委員會副會長兼秘書長閻建鋼執掌，郭靖宇、林黎勝、王宛平、宋佳、丹尼爾·派恩出任評委。《北平無戰事》、《產科醫生》、《嘿，老頭!》、《紅高粱》、《老農民》、《歷史轉折中的鄧小平》、《馬向陽下鄉記》、《平凡的世界》、《離婚律師》和《一僕二主》10部佳作獲最佳中國電視劇提名。其中鄭曉龍執導、改編自諾貝爾文學獎得主莫言代表作的《紅高粱》一馬當先，獲全部七項提名。



周迅主演的《紅高粱》獲全部七項提名。 本報上海傳真

馮允謙與軒仔合唱感壓力

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)馮允謙(Jay)及組合 Super Girls 昨日到港台出席《太陽計劃2015》記者會，一眾歌手行 catwalk 展示新一款主題 T-shirt，會上首播由 Jay 和張敬軒(軒仔)合唱的活動主題曲《Colour Your Life》。

Jay 表示這次是他第二次與軒仔合作，對於二人正式合唱感到壓力，後來才卸下心理包袱接受挑戰。他大讚軒仔專業，錄音當日雖然喉嚨不適，但仍表現專業，令他從對方身上學到 Work smart 精神，又指主題曲主要是想帶出追夢的正能量訊息。問到他以前讀書放暑假有甚麼活動？他說：「自己會做暑期工賺零用錢，出糧後就用來孝敬父母。」

Super Girls 昨日五缺一，談到「太陽計劃」每年都有很多活動供年青人參加，隊長 Aka 表示最有興趣是學口才來訓練轉數，而喜歡戶外活動的 Cheronna 就想參加野外定向及毅行者等活動，又邀請隊友一齊參加，不過三位拍檔即推說：「還是交給你做代表啦。」問到她們運動時有沒有試過被「抄牌」？Jessica 笑謂自己會扮認真聽歌避答，Heidi 坦言只會給假電話打發對方。



張敬軒與馮允謙跟歌曲監製廖志華討論錄音過程。